

唐司長：

自從你和曾特首上任以來，香港的經濟看來比前 2 年是較好的，正在經濟稍有起息時，便想推出銷售稅，這會嚴重打擊香港的經濟。

銷售稅是中、下階級的担子，香港最多就是這一類的人，爲了銷售稅使他們的生活百上加斤，需然政府會爲此階層的人增加福利，但毫無作用，反另政府要在各部門增加人手，無形中又浪費納稅人的錢。如果政府將大公司所賺的錢，作漸進式抽稅，不是更簡單，這樣會爲政府帶來較大的利益。

- 1) 銷售稅亦會嚇怕外來的投資者，他們會選擇鄰近的國家，導致做生意的一群就更加困難，香港一路都有自由貿易的美譽，也因銷售稅而損毀了。
- 2) 近年，香港人很喜歡北上消費，無論食飯、購物、娛樂等，因爲交通方便、價錢便宜、服務態度良好，所以吸引很多香港人在中國大陸消費。如果香港設有銷售稅，市民担子更百上加斤，試問香港人仲點會留港消費？到時他們會北上消費，香港的經濟又會跌到谷底，各行各業都大受打擊！還記得多年前有段廣告，因爲當時經濟低迷，香港人鼓勵大家要多留港消費，促進香港經濟繁榮，之後各行各業要花上數年時間才可以慢慢復甦過來，到現在的經濟才有點起息，政府這時又開設銷售稅，唔通又想香港經濟再次跌入谷底？市民生活又再次陷入困境？
- 3) 而近年，中國大陸的經濟特飛猛進，生活水平也大大提高，國內的名牌店舖也越開越多，點解他們仍要在香港買名牌貨品？是因爲香港擁有購物天堂的美譽，亦有購物的信心保證，加上自由行帶來的方便，令每位來港旅客都滿載而歸。如果香港設有銷售稅，試問他們點會在香港購物？倒不如留在國內消費，增進國內經濟繁榮？
- 4) 很多國家都銷售稅，但這些國家都不見得很成功，甚至對國家經濟都毫無效益，對外及對內的經濟反而做成很多的弊處，影响很大。

以上幾點問題，敬請唐司長再三考慮，爲港人帶來安居樂業、經濟繁榮。

一群中小企的僱主
2006 年 8 月 28 日